

Zpravodaj

obce Křelov-Břuchotín



Kultura | Informace z obce | Sport | Spolková činnost | Mikroregion

ZDARMA

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, adventní čas se k nám opět vrací se svou jedinečnou atmosférou klidu, očekávání a setkávání. Je to období, kdy se ohlížíme za uplynulým rokem a zároveň se těšíme na chvíle strávené s těmi, které máme nejraději. Letos jsme pro vás uspřádali řadu akcí, kterými jsme si připomněli 750. let od první písemné zmínky o naší obci a 30. let její samostatnosti. Důstojným vyvrcholením oslav byly křelovské hody, jejichž průběh by byl nemyslitelný bez aktivní pomoci našich spolků a řady dobrovolníků. Dovolte mi proto, abych Vám všem upřímně poděkoval za to, jakým způsobem jste v roce 2025 přispěli k životu naší obce – svou aktivitou, ochotou, dobrovolnictvím i podporou akcí, které se v Křelově-Břuchotíně konají.

Stejně jako každý rok, dovolil bych si vás pozvat k tradičním vánočním setkáním. Na Štědrý den se můžete těšit od 11.30 do 12.30 hod. na bruslení na Zimním stadionu v Olomouci. Ve 20.30 hod. začíná štědrovečerní mše v kostele sv. Jiljí a od 20.00 do 21.30 hod. si můžete dát vánoční punč na Lipovém náměstí. Silvestrovskou noční oblohu rozzáří ve 20.00 hod. dětský ohňostroj, který se bude konat v prostoru u Zátíši u Hastrmana. Nový rok 2026 nám hned na svém počátku o víkendu 3. až 4. 1. přinese Tříkrálovou sbírku pod záštitou olomoucké Charity. Plesová sezóna 2026 bude mít



jen dva plesy – Obecní ples dne 23. 1., sokolské Šibřinky dne 20. 2. a v sobotu dne 21. 2. proběhne dětský karneval.

Stávající rok se opět chýlí ke svému konci a blíží se vánoční čas, ve kterém si užijeme chvíle se svými nejbližšími, teplo domova a okamžiky milých setkání.

Jménem svým i zastupitelů obce Vám přeji do nového roku 2026 především zdraví, klid, pohodu a dostatek sil i inspirace pro všechno, co nás společně čeká. Ať je to rok, ve kterém budeme nadále budovat dobré sousedské vztahy, rozvíjet naši obec a společně ji přetvářet na stále přívětivější místo pro život. Krásné Vánoce a šťastný nový rok.

Bc. David Šafář, starosta obce

OBSAH

Radost a smích na naší škole?	2
Problém, který nás trápí — doprava v obci	3
Čipování popelnic a odpadové hodpodářství	4
Myxomatóza zajíců v honitbě Křelov	5
Střípky z historie Křelova	6
Rozsvícení nového vánočního stroměčku v Břuchotíně	7
Předvánoční pozdrav čtenářům	7
Úspěšná první sezóna v 2. lize	8
Nejvýznamnější úspěchy letošního roku	8



ZASTUPITELÉ OBCE
PŘEJÍ VŠEM KRÁSNE
VÁNOČNÍ SVÁTKY

RADOST A SMÍCH NA NAŠÍ ŠKOLE

První měsíce letošního školního roku u nás v základní škole opět proběhly v radostné atmosféře, plné dětského smíchu, objevování a společných setkání. Do našich lavic usedli noví prvňáčci – námořníci, kteří s nadšením vypluli na svou velkou vzdělávací plavbu. Od prvního dne je provází zvědavost, odvaha a chuť učit se, což je pro nás všechny tou největší odměnou.

Velkou radost máme také ze společných akcí ZŠ a MŠ, při kterých se setkávají malí i velcí. Společné dny jsou plné pohybu, zábavy i učení venku – ať už během projektů, výletů, nebo při hrách, které posilují vzta-

Velmi si vážíme nabídky spolupráce s Centrem Ostrůvek. Naši čtvrťáci a páťáci se zde v říjnu zapojili jako pomocníci na sportovních a výtvarných stanovištích. S mimořádnou zralostí podpořili děti a dospívající, kteří jejich pomoc potřebovali. Byla to lekce laskavosti, zodpovědnosti a porozumění. Odměnou našim žákům byla aktivní spolupráce s Policií ČR, hasiči, Armádou ČR, psůvody, hippoterapeuty, pedagogy UP Olomouc a stali se tak nedílnou součástí akce na podporu organizace, která pečuje o rodiny s lidmi s kombinovaným postižením.



hy a spolupráci napříč ročníky. Žáci 1., 2. a 3. třídy absolvovali plavecký výcvik a pokračujeme v preventivních programech, které rozvíjejí vztahové a hodnotové učení.

Významnou novinkou je výuka angličtiny s novými učebnicemi. Jejich součástí jsou zábavná interaktivní videa se Stevem, roditelím mluvčím. Díky moderním IT technologiím mají děti příležitost setkávat se s cizím jazykem hravou a přirozenou formou, která je motivuje k aktivní komunikaci. Žáci navštívili v Olomouci divadelní představení v anglickém jazyce a ve druhém pololetí zahájí činnost kroužek angličtiny s externí lektorkou.

Ve výuce žáci vytvářejí projekty, které následně prezentují před spolužáky. Učí se tak pracovat s třemou, zaujmout vrstevníky, hledat a přemýšlet v souvislostech a dbát na bezpečnost svou i ostatních. Na vyučování navazují pestré činnosti ve školních družinách a kroužcích, kde děti tráví čas v heterogenních skupinách – sportují, zpívají, vyrábějí, čtou, poslouchají pohádky, relaxují a hlavně se hodně smějí.

Prožíváme také krásná setkání s rodinami, absolventy, příznivci školy a odborníky z praxe: Zátijová aktivní výzva, Cestička do školy (budoucí prvňáčci z MŠ navštívili své starší kamarády v 1. třídě), Jablkobraní,

charitativní akce Daruj s nadací Moment, besedy o přírodě a na téma Cizinci mezi námi, Den otevřených dveří ZŠ, přípravy a koncert na obecním Rozsvěcení vánočního stromu, návštěva Mikuláše či zpívání a povídání o tradicích v kostele a další.

Spolupracujeme se základními školami a odbornými pracovišti v Olomouci a okolí, paní učitelky, paní asistentky a paní vychovatelky se dále vzdělávají a sdílejí zkušenosti v projektech s kolegy a odborníky, zkrátka pořád se něco děje :o)

Po zasloužených zimních prázdninách pojedeme dál v našem neutuchajícím tempu, o němž vás budeme podrobněji informovat nejen ve školním časopisu Křelováček, ale i v příštím vydání Zpravodaje.

Dovolují si připomenout důležitá data:

26. 1. 2026 – zápis do 1. třídy

14. 4. 2026 – zápis do mateřské školy

Poprvé budeme přijímat žádosti zájmových zástupců v elektronické podobě.

Informace o všem, co se ve škole a školce děje, formuláře a fotky najdete na: www.zsmskrelov.cz, zde se můžete přihlásit k odběru novinek.

Ve škole je nám dobře, i když máme práce nad hlavu. Společně řešíme radosti i strasti běžného života, učíme se nejen český jazyk a matematiku, ale také ohleduplnosti, všímavosti, taktu a empatii. To jsou hodnoty, které považujeme za mnohdy důležitější než známkami hodnocené znalosti.

Děkuji obci za dlouhodobou podporu, rodičům za důvěru a přízeň, všem kolegyním za trpělivost, radostné a smysluplné pracovní nasazení, a také místním spolkům za spolupráci, která obohacuje život naší školy a pomáhá dětem vyrůstat v přátelském a podnětném prostředí.

Přeji nám všem klidné a láskyplné vánoční svátky, pevné zdraví, hodně důvodů k úsměvu a jen to nejlepší do nového roku.

MgA. Hana Blažková,
ředitelka ZŠ a MŠ Křelov–Břuchotín



SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ DĚTÍ

Dne 18. října místostarosta Radek Štencel spolu s kulturním výborem přivítali naše nové občánky do svazku obce. Rodiče nám představili celkem 13 dětí a tyto byly zapsány do obecní kroniky. Osm děvčátek – Nela, Eliška, Eliana, Mariana, Lucie, Anna, Valerie, Stella Marie. Pět chlapčků – Matyáš, Daniel, Václav, Dominik, Matyáš. Tradičně přišli i prarodiče, ale i jiní členové rodiny těchto dětí. Všichni jsme byli potěšeni i hudebním vystoupením dětí z naší mateřské školy pod vedením Jarmily Cimprichové.

PROBLÉM, KTERÝ NÁS TRÁPÍ – DOPRAVA V OBCE

Od zahájení stavby obchvatu D35 Slavonín–Křelov se naše obce potýkají s nebyvalým nárůstem dopravy na hlavních komunikacích v obci. Nevyhovující situaci v nárůstu projíždějících vozidel průběžně monitorujeme a s vzhledem k současnému stavu ji považujeme za neúnosnou. Hlavní silniční tahy, tj. ulice Květinová a Večeřova v Křelově, a státní silnice u obce Břuchotín u lokality Samoty, jsou však v majetku Správy silnic Olomouckého kraje.

A právě proto jsme majitele, tj. Správu silnic Olomouckého kraje, opakovaně žádali o opatření, která by mohla přispět ke zvýšení bezpečnosti v inkriminovaných úsecích. V lokalitě Břuchotín–Samoty se jednalo o snížení rychlosti ze současných 70 km/hod. na 50 km/hod., dále jsme zde žádali o umístění přechodu pro chodce nebo bezpečnostního ostrůvku. V obci Křelov jsme apelovali na umístění bezpečnostních ostrůvků na začátku obce ve směru od Prachárny a v lokalitě u rybníka. Všechny tyto naše podněty byly zamítnuty. Tímto postojem se nenecháváme odradit a nadále budeme aktivně činit kroky vedoucí k dosažení těchto cílů. Se souhlasem vlastníka Správy silnic Olomouckého kraje se obci podařilo vybudovat chodník na ul. Krátká v Křelově. Celou akci musela zajistit i financovat obec ze svého rozpočtu, ale podařilo se nám dosáhnout našeho cíle, zvýšení bezpečnosti pohybu chodců v této části Křelova. Abychom přispěli v rámci našich možností ke snížení rychlosti projíždějících



vozidel, instalovala obec v rizikových místech orientační radary. V lokalitě Břuchotín–Samoty jsme umístili maketu policisty, které se však v krátké době „ujal“ neznámý nenechavec. I přesto jsme na tomto místě instalovali novou maketu.

V rámci zajištění bezpečnosti jsme opakovaně žádali Policii ČR o měření rychlosti v obci. Apeluje na koordinátora Krajského ředitelství Policie ČR se žádostí o snížení rychlosti v lokalitě Břuchotín–Samoty. Avšak za strany příslušných složek Policie ČR, Ředitelství silnic a dálnic a kompetentních orgánů je zastáváno

stanovisko, že otevření obchvatu D35 Slavonín–Křelov, přinese obci tolik kýženou úlevu v dopravě. Dalším přínosem má být napojení staré dálnice na silnici vedoucí z Křelova do Litovle, ke kterému má dojít v měsíci květnu 2026. V současné době probíhají jednání s krajským koordinátorem pro BESIP, kterému jsme podali naše návrhy na zlepšení dopravní situace na krajských silnicích v našich obcích. Oslovili jsme také autobusového dopravce Vojtila Trans a zástupce KIDSOK, kteří nyní na žádost obce prověřují možnosti přesunu alespoň školních spojů na zastávku do Břuchotína. V současné době ověřují možnosti a vyhodnocují rizika spojená na výjezdech autobusů z Břuchotína. Přijali jsme společnou strategii na řešení zajištění bezpečnosti dopravovaných osob a předpokládáme, že předložíme návrhy vhodných opatření. S nevyhovující problematikou dopravní situace jsme nedávno seznámili senátora MUDr. Lumíra Kantora, Ph.D. a svou pomoc nám přislíbil také náměstek hejmana Olomouckého kraje Mgr. Bohuslav Hudec. Za zájem a snahu pomoci s řešením této situace jsme rádi a věříme, že jejich iniciativa přispěje k nápravě současného nevyhovujícího stavu.

Vzniklou situaci v nárůstu a zhoršení bezpečnosti v dopravě vnímáme společně s vámi jako neúnosnou a rizikovou. I nadále budeme podnikat kroky, které by tuto nežádoucí situaci pomohly zvrátit.

Bc. David Šafař, starosta obce

HURÁ, JE TU PROSINEC!

Takto se radují děti ve školce, protože to znamená, že už brzy budou Vánoce. A to je ta nejlepší a nejkrásnější část roku. Aby všechno klaplo, musíme i ve školce pořádně „zabrat“. To znamená vyzdobit školku, naučit se koledy, přivítat Mikuláše a jeho pomocníky, něco jim předvést, zazpívat, zatančit a pak svorně slíbit, že už budeme opravdu hodní. A místo uhlí od čerta třeba dostaneme balíček dobrot. Trochu si vydechneme a už zase něco navčíváme. Letošní divadlo pro rodiče má název „Půjdeme spolu do Betléma“. Je to vlastně příběh o narození Ježíška, naše děti hrají koledníky, kteří se na miminko přišli podívat, zazpívat mu a něčím ho obdarovat. Kromě koledníků tu jsou i andělé, muzikanti a samozřejmě tři králové.

Protože si chceme zahrát i my dospělí, zapojíme se třeba jako babka kořenářka, vandrovník, maminka s tatínkem. Každý rok takto hrajeme pro naše blízké, abychom jim udělali radost a taky ukázali, jak jsme šikovní.

A ještě něco pěkného jsme zažili. První adventní neděle jsme se sešli na slavnostním rozsvícení vánočního stromu a jako každý rok jsme zpívali v kostele koledy. Se zpěvem nám pomohli školáci a myslím, že se nám to docela povedlo. Děkuje všem posluchačům a taky těm, kteří si s námi zazpívali.

Přeji vám krásné Vánoce, pohodu, zdraví a radost v rodinném kruhu!

Jarmila Cimprichová
zástupkyně ředitelky pro MŠ



ČIPOVÁNÍ POPELNIC A ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

V posledních měsících se mezi občany často diskutuje o „čipování“ popelnic. Tato změna není samoúčelná – reagujeme tím na závazné požadavky státu, které ukládají obcím snižovat množství směsného odpadu a zlepšovat míru třídění. Do roku 2030 musíme podle zákona dosáhnout hodnoty max. 120 kg směsného odpadu na osobu ročně. Náklady spojené s vývozem odpadu obec částečně kryje z poplatků za svoz od občanů, ale nemalou měrou sama přispívá na pokrytí výdajů z rozpočtu obce. Čipování popelnic je jedním z nástrojů, který nám pomůže snížit náklady na vývoz a požadované cíle naplnit.

Čipování přinese řadu výhod:

- přesné informace o produkci odpadu;
- efektivnější plánování svozu;
- možnost ověřit provedení výsyp;
- podporu třídění;
- a v konečném důsledku úsporu finančních prostředků.

Čip (RFID puk) bude občanům instalován na popelnici se směsným odpadem zdarma. O všech termínech budete dopředu informováni. V roce 2026 půjde



především o sběr dat, nikoli o změnu systému plateb.

Současně pokračujeme v rozšiřování možností třídění. V rámci snižování směsného odpadu obec bezplatně rozdává našim občanům kompostéry, které byly pořízeny z dotace Operačního programu životního prostředí. Zájemci si je mohou po předchozí domluvě vyzvednout na Obecním úřadu v Křelově.

V rámci tohoto dotačního programu obec získala i biopopelnice, které taktéž budou bezplatně rozdávány. Nyní probíhá výběr firmy, která bude provádět jejich vývoz, předpokládaný termín zahájení svozu je nejpозději do první poloviny roku 2026. Pevně věřím, že se nám společným úsilím podaří naplnit třídící cíle, které jsou na naši obec kladeny.

David Šafář, starosta obce



SPOLEK PŘÁTEL VODY

V uplynulém období se SPOLEK PŘÁTEL VODY KŘELOV staral především o rybník SEKERNÍK. Kde je nejdůležitějším úkolem zajistit dostatek vody v rybníku a udržet ji po celé období, než bude vyloven. Nadále provádíme údržbu zeleně, jako například sečení trávy, úklid polámaných větví a odstranění náletových stromků které nejsou potřeba. Také jsme vysadili nové listnaté stromy, aby se obnovila na rybníku zeleň. Dále jsme společně s ostatními spolky pořádali Den dětí, kde byla velká účast.

Spolek také organizuje HODOVÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY, na které se především těší děti. Na podzim pořádáme již tradiční výlov na rybníku SEKERNÍK, kde je možné koupit ulovené ryby nebo dát si něco teplého na jídlo a pití.

Rád bych poděkoval všem, kteří se účastnili našich akcí a chci je pozvat na další akce které budeme pořádát. *Všem lidem přeji krásné prožití svátků vánočních a do nového roku hodně štěstí a mnoho úspěchů.*

Josef Vacek



Vážení občani Křelova-Břuchotína, přežeme vám klidny a radostny Vánoce, plny pohody, dobré nálady a jenom takovoho množství cókroví, kery se eště nepočítá jako sportovní výkon přě dietě. Do novyho rokó vám přežeme pevný zdraví, spokojenost a úspěchě ve všeckym, co si naplánožete a ať je Křelov-Břuchotín pořád' mistem, kde se dobře žěje. Krásny Vánoce a šťastné nové rok přeže

Spolek pro zachování historického dědictví obce Křelov - Břuchotín

MYXOMATÓZA ZAJÍCŮ V HONITBĚ KŘELOV

V měsíci říjnu byla i v naší honitbě Křelov zjištěna u zajíců nakažlivá nemoc myxomatóza. Jistě jste se už i vy dozvěděli ze sdělovacích prostředků o této nemoci, která se k nám rozšířila z Rakouska. Pojďme si o této nemoci, která není přenosná na člověka něco říct.

Myxomatóza se v sedmdesátých letech minulého století rozšířila po celé Evropě z Francie a zcela zdecimovala stavy divokých i domácích králíků. Rozšířila se tak, že jeden lékař ve Francii naočkoval virus myxomatózy divokým králíkům, kteří mu ničili zahrádku. Opět jeden z důkazů, jak člověk může necitlivě zasáhnout do přírody.

Je to nakažlivé virové onemocnění, které se šíří bodavým hmyzem a vzájemným stykem nakažených a zdravých jedinců. Nemoc není přenosná na člověka. Domácí králíky chráníme preventivní vakcinací. Donedávna to byla výhradně nemoc králíků, zajíc se nakazil jen výjimečně. Asi před dvěma lety došlo ve Španělsku k mutaci tohoto viru a k nakažení zajíce iberského. Choroba se začala šířit směrem na východ a zdecimovala stavy zajíců. Ztráty se uvádějí 60–90 % stavu. K nám se dostala z Rakouska a přes jižní Moravu se šíří dál.

V Křelově byly zjištěny dva případy, v Horce jeden. V zimním období, kdy není bodavý hmyz a zajáci se nehonují, se nemoc tolik nešíří. Na jaře však očekáváme propuknutí epidemie. Proto mno-



ho honiteb, včetně naší, zrušilo hony na zajíce, aby zůstal vysoký stav této zvěře a přežilo co nejméně jedinců. Předpokládáme, že časem se zajáci, kteří přežijí, stanou odolnějšími proti této nemoci a stavy se opět zvednou.

Chceme proto upozornit občany, pokud by při procházkách přírodou našli uhynulého zajíce, aby se ho nedotýkali a kontaktovali některého myslivce, nebo obecní úřad, kteří zařídí vše potřebné. Může se stát, že zajíc ještě není uhynulý, ale je apatický a například neuteče před člověkem nebo psem.

I tyto případy je potřeba hlásit. Je nutné upozornit i děti, aby na uhynulé nebo nemocné zajíce nechyly. Je to důležité, protože kromě myxomatózy se může vyskytnout i tularemie nebo brucelóza, a to jsou nemoci, které jsou přenosné na člověka. Brucelóza se nedávno vyskytla na Kroměřížsku. Myslivci předem děkují za spolupráci.

Jménem mysliveckého spolku Křelov chci popřát všem občanům, klidné prožití vánočních svátků, vše nejlepší v novém roce a hezký pobyt v přírodě.

Jan Nastoupil, předseda MS Křelov

Myslivecký spolek Křelov přeje všem občanům naší obce krásné svátky vánoční a pevné zdraví do roku 2026.



Vážení a milí spoluobčané a farníci, přežeme všem radostné Vánoce a úspěšný vstup do roku 2026. za Farnost Křelov Jaroslav Hut



STŘÍPKY Z HISTORIE KŘELOVA

Je to už přes měsíc kdy jsme jako každý rok zašli na hřbitov, položili kytičky, zapálili svíčky a vzpomínali na ty, co už nejsou mezi námi. Ať už ti nejbližší nebo kamarádi, sousedi, známí. Všichni tam mají své poslední místo. Známí, méně známí ale i úplně neznámí.

Vstoupíme-li na křelovský hřbitov hlavním vchodem je po obou stranách je zatravněná, částečně hrbatá, plocha a několik osamělých pomníčků. Jsou to většinou hroby dětí ze sirotčince, který byl v dnešní mateřské škole. Starší občas vzpomenou, jak tam chodili a o malé hrobečky pečovali.

Pokračujeme-li dále hlavní cestou, tak vlevo od velkého kříže uvidíme hrobku rodiny Knotků. V minulosti místo posledního spočinutí odráželo společenské i majetkové postavení. Nejinak tomu bylo i u rodiny Knotků.

Jan Knotek st. (1801–1884) – český sládek, byl nájemcem hospodářských budov ve Skrbeni, kde od roku 1864 vyráběl pivo a pálenku. Je pravděpodobné, že už před rokem 1870 dělal pivo i v Křelově. V té době

již firmu převzal jeho syn Jan Knotek ml. (1835–1904). Firma sídlila v Křelově a nedlouho nato se začala zabývat i výrobou sladu. Provozovala sladovnu v Křelově a v Nedvězí. Od roku 1874 nesla název „Malzfabrik Krönau & Nedweiss bei Olmütz Johann Knotek“. Sladovnu v Nedvězí provozovala tato firma v letech 1874–1893. Sladovna v Křelově původní č. 59 ročně vyráběla přibližně 35 vagonů sladu a zaměstnávala kolem 9 dělníků. K největší rekonstrukci došlo v roce 1898, kdy byl podle projektu pana Valihraha vystavěn nový dvoulískový hvozď a stará sušárna byla upravena na sklad uhlí. Od roku 1893 provozovala firma už jen sladovnu v Křelově, v nájmu však také ještě sladovna v Krčmani. Po smrti Jana Knotka ml. v roce 1904 vedla krátce podnik jeho žena Rosalia (1853–1925). v roce 1907 udělila prokuru



svému synovi Adolfovi. V té době pracovalo ve sladovně cca 12 dělníků. V roce 1914 se Knotkovi rozhodli ukončit svou obchodní činnost. V dalších letech byly prostory křelovské sladovny krátkodobě pronajímány. V roce 1928 ji nakonec zakoupil za 325 000 Kč bývalý obecní strážník A. Chudoba, který ji nechal přestavět na nájemní byty, ale to už je jiná historie. jv

ROZSVÍCENÍ NOVÉHO VÁNOČNÍHO STROMEČKU VBŘUCHOTÍNĚ

V sobotu 6. prosince SDH Břuchotín uspořádal slavnostní rozsvícení nového vánočního stromečku u hasičské zbrojnice. Nový stromeček, kterému bylo v září na Hasičské olympiádě dětmi vybráno jméno Bambulka, se tak poprvé rozzářil před místními i návštěvníky. Součástí programu byla také mikulášská nadílka. Letos měl sice samotný Mikuláš napilno jinde, ale děti ani tak nepřišly zkrátka – přivítal je čertovský doprovod společně s andělem, kteří se postarali o zábavnou a zároveň kouzelnou atmosféru. Rádi bychom poděkovali obci za zajištění nového vánočního stromku. Díky tomu u nás letos svítí vánoční strom hned na dvou místech – původní stromek u kapličky a nově také u hasičské zbrojnice, kde Bambulka zpříjemňuje adventní čas kolemjdoucím. Zároveň děkujeme všem spoluobčanům za jejich dlouhodobou přízeň, podporu a hojnou účast na akcích během celého roku.

Na závěr bychom vám všem chtěli popřát poklidné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, radosti a štěstí do nového roku. Těšíme se na další setkávání v roce 2026.

Martina Kadláčková, SDH Břuchotín



Přejeme Vám krásné Vánoce, hodně zdraví a pozitivní energie do nového roku 2026

Zát:ší
u Haštrmana

Vánoční otevírací doba:

24.12.	zavřeno
25.12.	zavřeno
26.12. – 28.12.	14:00 – 21:00
31.12.	15:00 – 22:00
1.1.	zavřeno

Děkujeme za Vaši přízeň!



Stánek s punčem

OTEVÍRACÍ DOBA

Prosinec

Pá 5.12. 18 – 21
So 6.12. 15 – 21
Ne 7.12. 15 – 18
Pá 12.12. 18 – 21
So 13.12. 15 – 21
Ne 14.12. 15 – 18
Pá 19.12. 18 – 21
So 20.12. 15 – 21
Ne 21.12. 15 – 18
St 24.12. 20 – 21.30
Či 25.12. 15 – 17
Pá 26.12. 15 – 17
So 27.12. 15 – 21
Ne 28.12. 15 – 18



Letos, 5. prosince naší obcí procházeli dva Mikuláši se svojí tradiční družinou.



PŘEDVÁNOČNÍ POZDRAV ČTENÁŘŮM

Je tu prosinec, čas Mikuláše, Vánoc a sněhu. Zatím moc sněhu a ledu zima nenadělala... Osobně jsem zvědavý, kolik nám toho nadělí.

V těchto chladných dnech se naši tři zástupci křelovského spolku vydali do Brna na Mistrovství České republiky v TAOLU v Tai ji. Závodili v sestavě se šavli a v pěstních sestavách. Radek Korec získal pěkné třetí místo v pěstní tradiční sestavě Tai ji i v konkurenci účastníků Mistrovství Číny. Ti obsadili první a druhé místo. Reprezentujícím spolek moc blahopřeje. Udělali nám velkou radost.

I Vy se přijďte za námi podívat, zacvičit si, udělat něco pro sebe a své tělo. Cvičíme

v úterý a ve čtvrtek vždy v 18:30–20:30 hodin. Rádi Vás přivítáme.

Pro informace můžete kontaktovat instruktory:

Josef Můck +420 737 955 678

Radek Korec +420 776 064 708

<http://www.taijiolomouc.cz/...tml>

Krásný vánoční čas přeji všem za spolek Tai ji Křelov Pepa Můck



ÚSPĚŠNÁ PRVNÍ SEZÓNA V 2. LIZE



Rok 2025 se nesmazatelně zapisuje do historie FK Břuchotín. Klub odehrál svou vůbec první sezónu ve 2. lize, ve které obstál mezi zkušenějšími soupeři a celkově obsadil pohodlné 7. místo. Pro tým založený v roce 2011 jde o dosud největší milník. Břuchotín vstoupil do sezóny sebevědomě. V první části soutěže si tým rychle zvykl na tempo druhé ligy, podával solidní výkony a po polovině sezóny držel 6. pozici. Během této fáze si připsal pět výher a vytvořil si stabilní základ pro klidný střed tabulky. Druhá část sezóny přinesla slabší výsledky a Břuchotín se nečekaně dostal do boje o samotné udržení. V těchto chvílích sehrál klíčovou roli brankář David Čanecký, který tým

ve většině zápasů podržel a výrazně přispěl k tomu, že se mužstvo udrželo v kontaktu se soupeři. V závěru sezóny FKB ukázal velký charakter — poslední tři zápasy vyhrál, čímž si s přehledem zajistil konečně krásné 7. místo. Celkové statistiky jsou pak takové, že FKB zaznamenal 9 výher, 2 remízy, 11 proher, celkově tedy 29 bodů. Mezi nejlepší střelce týmu patří Robert Přidal – 32 gólů, Radek Tisoň – 10 gólů a Ondřej Manina – 9 gólů. Mezi nejvytýžovanější hráče patří opět Robert Přidal – 21 zápasů, dále Petr Dostal – 20 zápasů, David Čanecký – 18 zápasů. Křelovské béčko mělo sezónu poznamenanou zdravotními problémy a absencí hráčů. Ročník zakončilo na po-

sledním místě a čekal jej sestup do 4. ligy. Béčko si nicméně dá rok pauzu a pak se uvidí, zda se opět soutěže bude účastnit. Mezi nejlepší střelce patří Jiří Pluháček – 26 gólů, Tomáš Kalva – 15 gólů, Pavel Hájek – 7 gólů. Mezi nejaktivnější hráče patří Martin Hájek – 19 zápasů, Pavel Hájek – 19 zápasů či Tomáš Kalva – 18 zápasů. Závěrem tohoto příspěvku si fotbalisté dovoluují vzhledem k blížícímu se závěru roku 2025 poděkovat všem spoluobčanům za podporu v roce 2025 a zároveň popřát co nejpříjemnější a pohodové svátky, klid v předvánočním období a v novém roce plno osobních i pracovních úspěchů.

Petr Dostál

NEJVÝZNAMNĚJŠÍ ÚSPĚCHY LETOŠNÍHO ROKU

Rok 2025 byl pro náš tým plný poctivého tréninku i skvělých momentů v ringu. Hrdě můžeme říct, že jsme udělali kus práce. Mezi nejvýznamnější úspěchy a události letošního roku patří:

- pořádání Kickboxopen v Drahanovicích;
- účast našich borců na Czech Sanda Championship, kde jsme předvedli bojovné výkony a získali cenné zkušenosti;
- společné meziklubové sparingy, které výrazně posunuly techniku, kondici i taktiku našich zápasníků;
- stabilní růst výkonnosti mládežnické základny;
- úspěšné starty na regionálních a národních turnajích;
- rozšíření členské základny a zapojení nových talentů.

Každý trénink, každý zápas i každá překonaná překážka nás posouvá dál — jako sportovce i jako klub. Děkujeme všem, kteří se podíleli na našem rozvoji, pomohli vytvářet přátelskou a bojovou atmosféru. Do roku 2026 vstupujeme s odhodláním pokračovat v tvrdé práci, zlepšovat se a reprezentovat náš klub a obec Křelov-Břuchotín se ctí.

Milí sportovci, rodiče, trenéři a přátelé našeho klubu, dovolte nám popřát vám klidné Vánoce, hodně zdraví, energie a radosti do nového roku.

Váš Kerberos.
Radek Štencel



Ukázka Thajského boxu na Křelovských hodech.



Vítězství Martina Paličky na Lize Warzone v boxu.



Vítězství Natálie Sadílkové na Czech Sanda Championship v Praze